

ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА

Рођена сам [REDACTED] године у Јагодини од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED], обоје из Јагодине као друго дете у породици. Имам сестру [REDACTED].

Основну школу „17.октобар“ завршила сам 1989.године а средњу економско-гоститељску школу „Славка Ђурђевић“ завршила сам у Јагодини 1993. Године.

Школске 1993/1994 уписала сам се на Правни факултет у Београду- одсек Међународни смер.

Дипломирала сам на истом 1999.године са просеком оцена 6,87. Тада сам имала 24 године.

Течно говорим и пишем енглески језик – степен „intermediate „ III

Пишем и служим се и француским језиком (преводим).

Годину дана наконтога, радила сам као новинар-сарадник у ЈП „Нови Пут“ у Јагодини а од августа 2000.године до 2002.године обавила сам приправнички стаж као адвокатски приправник у адвокатској канцеларији код принципала, адвоката Мирјане Н.Радишић из Јагодине.

У августу 2002.године запослила сам се у ЖГП ГП „Београд“ у Београду као дипломирани правник, а касније и као Шеф службе општих и правних послова у истом предузећу.

Правосудни испит полжила сам 26.фебруара 2003. Године.

Од 01.10.2003. године, са 28 година, до данас, када имам пуних 39 година, самостално обављам адвокатску делатност у Јагодини.

У току школске 2011.године, завршила сам специјалистичке студије на Правном факултету у Београду- одсек јавни бележник-нотар а 2012.године у јануару, положила завршни писмени и усмени део испита.

Положила сам јавнобележнички испит пред Министарством правде РС у првом организованом испитном року, дана 12.06. 2012. Године са просечном, тада једном од највиших оцена 7,50.

Напомињем да је мој писмени рад био је оцењен као један у првих пет писмених радова од изашлих око 400 кандидата на први испит такве врсте у Србији.

Лично сам јако мотивисана да се бавим јавнобележничком делатношћу . Сматрам да сам на специјалистичким студијама на Правном факултету (које су напомињем, јако квалитетно организоване), а и на обукама које је организовало Министарство правде током прошле и ове године, стекла многа корисна знања, која су још више код мене, након свесрдног труда и стручног напредовања, учврстила жељу да допринесем развоју ове делатности у Србији квалитетом свог рада и коришћењем ових и нових стечених знања на овом пољу. Додатно ме интригира чињеница да је ова делатност замрла средином прошлог века у нашој земљи и да су љубазне колеге из окружења (бивших република) нама на обукама показали како је могуће и добро обнављати ову делатност, колико је потребно труда, али и самопоуздања у послу као и воља за успостављањем правне сигурности у држави.

Иначе сам, током обављања адвокатске делатности показала афинитет према грађанској материји, уговорном праву и породичном праву а такође и имовинскоправним односима брачних другова, имовинскоправним односима у породици, радном праву, као и привредном праву.

Удата сам, мајка [REDACTED] уз коју добијам додатну снагу за обављање свих тежих или лакших професионалних и личних задатака.

Сматрам да имам довољно знања и самопоуздања да након више од једанаест година самосталног (и додала бих ,успешног) бављења адвокатуром у Јагодини (и у Србији) имам могућности како финансијских тако и стручних да обезбедим озбиљан и квалитетан рад и услуге будућим клијентима у овом делу нашег правничког посла, не занемарујући све турбулентне периоде у правосуђу претходних година уз које је требало опстати и остати у овом послу. Сматрам да ме је бављење адвокатуром додатно очврсло у послу и знању, припремило за нове ризике.

Из свег срца се радујем почетку јавнобележничке делатности у Србији, чији се надам (и обећавам) да ћу бити део и да ћу имати могућност да је дуго година обављам квалитетно и након тога, пренесем стечена нова знања и праксу новим нараштајима у земљи.

С поштовањем,

У Јагодини, 30.06.2014. године

КАНДИДАТ

Маја Величковић, Јагодина

ул. [REDACTED]

Контакт тел: [REDACTED]

